

SCRISOARE DE INTENȚIE

Liliana BUCIUMENEANU,

Candidat pentru funcția de Membru în Consiliul Director al Filialei județene Călărași a Corpului Profesional al secretarilor Generali CPSGCOR

STIMAȚI COLEGI,

SECRETARI GENERALI AI COMUNELOR DIN JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

Potrivit prezentei scrisori de intenție, îmi depun candidatura pentru funcția de Membru în Consiliul Director al Filialei județene Călărași a Corpului Profesional al Secretarilor Generali, filială aflată în procedură de constituire.

Am absolvit Facultatea de Drept, Specializarea Științe juridice, susținând examenul de licență la Academia de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" București.

Pe parcursul activității mele profesionale am avut ocazia de a-mi valorifica cu succes calitățile de bun organizator precum și cele de decizie și acțiune căutând și găsind de fiecare dată soluții la problemele ivite, colaborând în decursul timpului cu parte dintre colegii secretari de comune din județul nostru.

Consider că experiența pe care am dobândit-o pe parcursul a 16 de ani în administrația publică poate fi utilă pentru a contribui la îmbunătățirea activității desfășurate la nivelul filialei Călărași în interesul secretarilor generali de comune. Lucrez în administrația publică din anul 2005, ocup funcția publică de conducere de secretar al comunei Spantov, în prezent funcție publică de conducere specifică de secretar general al comunei Spantov.

De ce candidez??? PENTRU CĂ ESTE NECESAR a mă alătura eforturilor depuse de către colegii noștri din țară, care sprijiniți de echipa **ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA A.C.O.R** se străduiesc să creeze o structură la nivel național care să unească membri săi **TOCMAI** pentru a ocroti drepturile și interesele secretarilor generali ai comunelor din România și pe această cale doresc să cooptăm în cadrul filialei județului nostru, **TOȚI** colegii secretari generali de comune.

În opinia mea constituirea acestui corp profesional reprezintă un prim pas în încercarea de a ne face auziți și de a aduce în atenția decidenților problemele cu care ne confruntăm (*și.....după cum știți nu sunt puține și nu sunt simple*), ajungând astfel la concluzia că profilul și realizările acestui corp profesional al secretarilor de comune, corespunde pe deplin aspirațiilor și nevoilor mele profesionale.

Depunerea candidaturii mele pentru funcția de membru în Consiliul Director al filialei Călărași vă rog să o priviți atât prin prisma continuității obiectivelor pe care ni le-am propus cât și prin perspectiva dezvoltării relațiilor interumane dintre toți colegii din cadrul județului nostru.

Din aceste considerente mai sus prezentate, apreciez că entuziasmul, determinarea și hotărârea ce mă caracterizează combinate cu dorința de fundamentare continuă a cunoștințelor, motivarea pentru o reușită deplină în realizarea acestei structuri atât la nivelul județului nostru cât și la nivel național, reprezintă o parte din calitățile pe care voi fi onorată să le pun la dispoziția unei echipe dinamice.

Stimați colegi, **DOAR ÎMPREUNĂ PUTEM CONSTRUI!!!!!!!!!!!!!!**

Vă mulțumesc,

Liliana BUCIUMENEANU
Județul Călărași
Comuna Spantov
Telefon-0725578328

E-mail:lilianabuciumeneanu@yahoo.com